

HÉVÍZ



Hévíz város önkormányzata
Községi Önkormányzat

2024. május 24-én
rendkívüli rendeltetésű közgyűlés
jegyzőkönyve

Hévíz Város Önkormányzat
Szám: HIV/ 1065-5 /2024.



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. május 24-én (pénteken) 8:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: Hévíz Kossuth Lajos utca 1., a Polgármesteri Hivatal 1. emeleti tárgyalója, a szavazás szavazógép használata nélkül, kézfelemeléssel történt

A Képviselő-testület jelen lévő tagjai: Papp Gábor polgármester
Fisli István képviselő
Gelencsér János képviselő
Lázár László képviselő
Süténé Tüttő Beáta képviselő

Távolmaradását bejelentette: Kepli József János alpolgármester
Naszáros Péter képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak: dr. Tüske Róbert jegyző
Szintén László osztályvezető

Meghívottak: Benkő Attila H-B Airport Kft. ügyvezető

Jegyzőkönyvvezető: Lajkó Erzsébet Márta jegyzői ügyintéző

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Papp Gábor polgármester: Köszöntötte a képviselő-testület tagjait, az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén a képviselő-testület 7 tagjából 5 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

Bejelentette, Kepli József János alpolgármester és Naszáros Péter képviselő jelezték, hogy a képviselő-testület rendkívüli ülésén nem tudnak részt venni.

Ezt követően ismertette és szavazásra bocsátotta a Meghívóban szereplő napirendet.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az ülés napirendi pontját az alábbiak szerint állapította meg:

Napirend:

1. HÉVÍZ-BALATON AIRPORT Kft taggyűlésére mandátum kialakítása

Előadó: Papp Gábor polgármester

II.**NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA**

1. **HÉVÍZ-BALATON AIRPORT Kft taggyűlésére mandátum kialakítása (HIV/1080-7/2024.)**

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: Röviden ismertette a napirend lényegét, a taggyűlés napirendjeit.

Benkő Attila ügyvezető: Hozzászólásában elmondta, az üzleti jelentésben szereplő 30 millió forint feletti eredmény ugyan jól hangzik, de látni kell, hogy pénzügyi tevékenységnek volt az eredménye, banki lekötésekből realizálták ezeket, nem pedig plusz járatok megjelenéséből.

Gelencsér János képviselő: Kérdése az volt, hogy a fejlesztések mikor fejeződnek be?

Papp Gábor polgármester: Elmondta, tudomása szerint jövő május – júniusra, a repülési szezonra várható a közel bruttó 3 milliárd forintos beruházás befejezése. Hozzáfűzte, a jövő évben – ha a tárgyalások úgy alakulnak – a Wizz Air bázisaként napi 2-3 menetrend szerinti járatot tudnak produkálni.

Benkő Attila ügyvezető: A beruházással kapcsolatosan jelezte, hogy a terminál tetőszigetelését elkezdik ez évben, ezt követi majd a terminálon belül a nagyobb tér nyérése érdekében a falak áthelyezése, ezt követik majd az eszköztárolók, a torony munkaterem, tájékoztató torony stb.

Gelencsér János képviselő: Megkérdezte azt is, hogy a logisztikai csarnok – ami nem a reptér tulajdona – működik-e még?

Benkő Attila ügyvezető: Tájékoztatásul elmondta, ez már a tulajdonukban van, megvásárolták a Kft-től és ki van adva, egyik bérlő raktározási tevékenységet folytat, a másik felében egy vállalkozó termékek behozatalával foglalkozik és azon dolgozik, hogy légi áruforgalom is megjelenjen a reptéren.

Gelencsér János képviselő: A Wizz Air géppel kapcsolatosan megkérdezte, van annak realitása, hogy nem csak egy szezonra, hanem 2-3 évre kötnek szerződést?

Papp Gábor polgármester: Jelezte, ezt az MTÜ fogja koordinálni, és minimum 3, de inkább 5 éves szerződésre számítanak.

Benkő Attila ügyvezető: Véleménye szerint az MTÜ nyitott erre.

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
71/2024. (V. 24.) határozata**

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a **HÉVÍZ-BALATON AIRPORT Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhelye: 8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1., cégjegyzékszám: Cg. 20-09-072648, a továbbiakban: a Társaság) tagjai elé szavazásra bocsátott határozati javaslatokról mandátumot biztosít a polgármester részére.
2. A polgármester az alábbi határozati javaslatról szavazzon igennel:

5. sz. Határozati javaslat:

A taggyűlés elfogadja:

1. a HÉVÍZ-BALATON AIRPORT Kft. 2023. évi beszámolójának,
2. a könyvvizsgáló által - a HÉVÍZ-BALATON AIRPORT Kft. 2023. évi beszámolójával összefüggésben - előterjesztett jelentésnek (mely megbízható és valós képet ad a Társaság 2023. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről)
3. a Társaság 2023. évi 30 934 E Ft adózott eredményének eredménytartalékba helyezését,
4. a Társaság vezető tisztségviselőjének 2023. üzleti évben kifejtett ügyvezetési tevékenységéhez kapcsolódóan az ügyvezető kérelme alapján a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:117. §-ának (1) bekezdése szerinti felmentvényt

Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: 2024. május 30.

Több napirend nem volt, Papp Gábor polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 8:15 órakor bezárta.




dr. Tüske Róbert
jegyző


Papp Gábor
polgármester